B npaBunbHon YeTbipexyronbHou npusme ABCDA B,C.D,, CTOpOH®I K
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OCHOBaHMA KOTOPOW paBHbI 5, a 6okoBble pebpa paBHbl 12, HANOUTE Yror
mexay npsmbiMn AC n BC..

3aMeHUM ofHY M3 3aAaHHbIX NpsiMbix BC, Ha napannenbHyto npsamyto AD,
(MoXxHO Obino 3ameHuTb AC Ha napannenbHyto A, C. ). Yron mexay BC, 1
AC paBeH yrny mexay napannenbHon npsmon AD, n AC.
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U3 A ABC: Hs ACCD,:
AC? = 4B* + BC*; €D, =CC +C\D;’;
AC? =52 152, CD =12°+5%
2 = 50; CD,> =169;
AC? =50; 1 10|
AC=%y2.25;  CD =+$83¢ ="t
_ CD, =13.
=542, U3 AADO:
cosoc—i 13;

AO = 5\/5 5\/7
2 a =arccos —eosoc = f
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